

## **Eötvös Loránd Kollegistákért Alapítvány**

### **Kuratóriumi ülés jegyzőkönyve**

**Időpont:** 2018.09.20. 16:00

**Helyszín:** SZTE Eötvös Loránd Kollégium tárgyaló

Résztvevők: Kónya Sándor, Máté József, Berczeli-Nemcsényi Alex, Gortva-Kónya Mónika, Hunyadi Zsolt, Balázs Katalin

### **Az Elnök megnyitja az ülést, majd ismerteti a napirendi pontokat:**

1. Az EKA-díj beérkezett pályázatok elbírálása
2. Az SZTE Eötvös Loránd Kollégium Tehetség-HÍD Táborának szakmai beszámolójának elfogadása
3. Az Alapítvány nevében, a Kollégium által SZMJV Önkormányzatához benyújtott pályázat részleteinek megbeszélése
4. A Kollégium támogatása az Alapítványon keresztül
5. Egyebek

A napirendi pontokat az alapítvány kuratóriuma elfogadta. Az elnök felkéri Balázs Katalint, hogy vezesse a jegyzőkönyvet.

### **1. Az EKA-díj beérkezett pályázatok elbírálása**

Berczeli-Nemcsényi Alex: 8 pályázat érkezett be, a pályázatok nagyon erősek voltak idén is, a nyolc pályázó igen magas szám az eddigiekhez képest.

Hunyadi Zsolt: Van lehetőség a díj megosztására?

Máté József: Volt erre példa, de magasabb forrás állt rendelkezésre.

Kónya Sándor: Volt rá példa, de alapvetően az Alapító szándékával ellentétes, sajnos a 100.000 forintos díj már nem jelent akkora támogatást.

Berczeli-Nemcsényi Alex: A két kifejezetten kiemelkedő pályázat két személyhez tartozik, Szántai Márkhoz és Kovács Balázshoz, mindkettőn doktorisok, Szántai Márk még Szegeden van, az SZTE Doktori Iskolájában, Kovács Balázs az ELTE-n folytatja a tanulmányait. A harmadik személy, aki kiemelkedő, Kávai Zsuzsanna, aki jelenleg is magas szakmai teljesítménye mellett a Kollégiumi Bizottság tagja, és rendkívül aktív szereplője a Kollégium életének.

Hunyadi Zsolt: Ugyanígy gondolom, Szántai Márk és Kovács Balázs között nem tudok dönteni.

Kónya Sándor: Nézzük meg, hogyan áll a Kuratórium anyagilag. hátha tudunk két embert is támogatni.

Berczeli-Nemcsényi Alex: Jelenleg 89.000 forint áll rendelkezésre, a Szegedi Önkormányzat pályázatán elnyert 55.000 forint is megérkezett, de azt bizonyos célokra kell felhasználnunk. Abban bízunk, hogy megérkeznek az adó 1 százalékok, de csak novemberre esedékes.

Gortva-Kónya Mónika: Nem lehetne keresni még legalább egy embert, mint támogatót?

Berczeli-Nemcsényi Alex: Többször voltak már erre kísérletek, de sajnos ezek a kísérletek elakadtak, általában nem a mi részünkről volt a hiba. Az SZTE Tehetségponttal szeretnénk volna szorosabb kapcsolatot kialakítani, de eddig nem volt sikeres.

A Kuratórium szavaz a pályázatokról: Kovács Balázs 3 szavazat, Szántai Márk 2 szavazat, Kávai Zsuzsanna egy szavazat.

Az EKA Díjat a szavazás szerint Kovács Balázs kapja. A díjátadó 2018. szeptember 25-én, 20:15-től kerül megrendezésre a Közgyűlés keretében.

### **2. Az SZTE Eötvös Loránd Kollégium Tehetség-HÍD Táborának szakmai beszámolójának elfogadása**

Berczeli-Nemcsényi Alex: Idén a Tehetség-HÍD Tábor 2018. július 3-7. között rendezte meg a Kollégium. Ennek célja, hogy megismertesse a végzős középiskolásokkal, a leendő elsőéves egyetemi hallgatókkal a kollégiumot, szakkollégiumiságot, az egyetemet és magát a várost. Fontos szempont volt a mentorprogram, aminek keretében a diákok egy olyan szakos hallgató mellé kerültek, amilyen szakra pk jelentkeztek. Ezen túl voltak szakmai előadások, városi vetélkedő, csapatépítő játékok. Ebben az évben több szponzor is támogatta a Kollégiumot, s egy volt, amelyik az alapítványon keresztül. 100.000 forint értékű célzott adományt kaptunk, ami fedezte a napi egyszeri meleg étkezést és a záró rendezvény költségeit.

Gortva-Kónya Mónika: A szponzorok keresése nagyon fontos lenne a további támogatások érdekében.

Hunyadi Zsolt: A Kollégiumi Bizottságban előkerült, hogy legyen egy, kifejezetten a szponzorok felkutatására kijelölt kollégiumi bizottsági tag.

Gortva-Kónya Mónika: Egy-egy vállalat el tudja számoltatni az adományokat és a Kollégium is ki tud állítani egy igazolást arról, hogy egy adott szervezet/vállalat évek óta a támogatójuk.

### **3. Az Alapítvány nevében, a Kollégium által SZMJV Önkormányzatához benyújtott pályázat részleteinek megbeszélése**

Hunyadi Zsolt: A probléma az önerő előállítás.

Berczeli-Nemcsényi Alex: A kollégium először tavaly rendezett sportnapot, akkor csak saját tagjai számára hirdette meg. Most az SZTE összes szakkollégiuma számára szeretnénk össz-szakkollégiumi sportnapot tartani. Ehhez 55.000 forintot kapott az Önkormányzattól, ugyanennyi önerőt kellene előteremteni.

Gortva-Kónya Mónika: Nagyon fontos lenne megnézni, hogy a pályázati anyag és a szerződés pontosan mit tartalmaz.

Kónya Sándor: Nagyon kevés az eset, hogy egy-egy szervezetet 100%-ban támogatnak. Minden pályázati formában kitétel, hogy kettőnél több támogatási formában nem lehet beadni kérelmet. A kollégium beadhatna sport és rendezvényszervezési vagy kulturális pályázati kategóriában. Az Alapítványnak a van egy alapvető működési költsége, ezt is beleírhatjuk a pályázat megvalósításának költségei közé. Vannak személyi és dologi költségek is. Meg kell nézni, hogy milyen számlákat tud befogadni az Önkormányzat.

Máté József: Át kell gondolni, hogy mi az, amit megpályázunk, mert az önerőt mindenképpen hozzá kell tennünk. Amikor felajánlások vannak, akkor az a cél, hogy ne legyen meghatározva, mire költhetjük el, mert nem tudunk rugalmasan hozzáánylni.

## **Eötvös Loránd Kollégistákért Alapítvány**

**6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 103.**

---

Kónya Sándor: Az adománynál más van, igen, a Számviteli törvény szerint lehetőség van az adományozás után adóvisszatérítésre. Nagyon szigorúan szokták vizsgálni ezt az Alapítványok gazdálkodásánál, ezért nem lehet azt megtenni, hogy egy adott összeget csak úgy megkap a Kollégium alapítványa.

Gortva-Kónya Mónika: A kollégisták adománygyűjtő akció keretében gyűjthetne a Kollégiumnak.

Kónya Sándor: Azt nem szeretnénk, ha a kollégisták támogatnák a Kollégiumot, mert mi pedig kifejezetten a kollégisták megsegítését tűztük ki célul.

Máté József: Korábban volt már szó arról, hogy egy bizonyos összeggel támogathatnák a kollégiumot a beköltözéskor. Ez teljesen önkéntes lenne.

Kónya Sándor: Ha teljesen önkéntes, akkor elfogadható.

### **4. A Kollégium támogatása az Alapítványon keresztül**

Berczeli-Nemcsényi Alex: Nyáron történt egy megkeresés a Kollégiumi Bizottság részéről, hogy félfévente szednének be egy bizonyos összeget a kollégistáktól, vagy kérnék őket, hogy adományozzanak egy biz. összeget. A befolyt összeget infrastrukturális fejlesztésekre, eszközök pótlására szeretnék fordítani. A fő cél az lenne, hogy az összes kollégista vegyen részt az akcióban. Ezzel kapcsolatban több kétséget támaszt, hogyan kötelezhetnénk a hallgatóinkat arra, hogy bizonyos kollégiumi díj megfizetése után még anyagi támogassa az intézményt.

Máté József: Bizonyos célok megfogalmazása szükséges, pl. számítógép beszerzése, erre gyűjthetnénk, bevételi bizonylatot tudnánk erről kiállítani.

El lehet ezt indítani? Igazgató úr és Berczeli-Nemcsényi Alex, mint titkár egyetemesen a Kollégiumi Bizottsággal.

Hunyadi Zsolt: Tehát a Kuratórium véleménye egyöntetűen az, hogy a támogatás csak önkéntes lehet, de lehet.

Gortva-Kónya Mónika: Igen, mindenképpen. Érdemes lenne átgondolni egy támogatói rendezvény megszervezését is.

Hunyadi Zsolt: Jövőre leszünk 88 évesek, ehhez tudnánk rendelni valamilyen rendezvényt.

Máté József: A befolyt összeget a kollégisták pályázatai szerint költenénk el.

Berczeli-Nemcsényi Alex: Vállalom, hogy elkészítek egy formanyomtatványt ahhoz, hogy mire pályázhatnak a kollégisták az Alapítvány nál.

**A befolyó összeg erejéig a Kollégiumot támogatja az Alapítvány.**

**Az Alapítvány elnöke lezárja az ülést és megköszöni a tagoknak a részvételt.**

Eötvös Loránd Kollégistákért  
Alapítvány  
6725 Szeged, Tisza L. krt. 103.  
Adószám: 19560715-1-06

